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Věc: Zdeněk Eitler - Sdělení k dotazu ohledně dopravní značky IP 13b "Parkoviště s parkovacím 

kotoučem", doplněné dodatkovou tabulkou E 13 "MAX 2 hod." 

 
Vážený pane Eitlere, 

Ministerstvo dopravy, odbor agend řidičů (dále jen „Ministerstvo dopravy“), obdrželo dne 
16.11.2020 prostřednictvím odboru komunikace Ministerstva dopravy Váš dotaz ohledně dopravní 
značky č. IP 13b "Parkoviště s parkovacím kotoučem", doplněné dodatkovou tabulkou č. E 13 
„MAX 2 hod.“. K výše uvedenému dotazu uvádí Ministerstvo dopravy následující. 

Pokládáme za nutné uvést, že Ministerstvu dopravy nepřísluší podávat závazný výklad 
zákona, proto je na toto sdělení třeba hledět jako na vyjádření právního názoru. Závazný výklad 
zákona může, ovšem v konkrétní věci, podat pouze soud. 

Dle přílohy č. 5 k vyhlášce č. 294/2015 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu 
na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vyhláška“), informativní 
dopravní značka provozní č. IP 13b "Parkoviště s parkovacím kotoučem" označuje parkoviště, 
na kterém řidič musí při začátku stání umístit kotouč viditelně ve vozidle a nastavit na něm dobu 
začátku stání, kterou nesmí až do odjezdu měnit. 

Dle přílohy č. 6 k vyhlášce dodatková tabulka č. E 13 „Text nebo symbol“ vhodným nápisem 
nebo symbolem uvedeným na ní zpřísňuje nebo omezuje význam dopravní značky, pod kterou 
je umístěna. 

Na základě výše uvedeného informativní dopravní značka IP 13b "Parkoviště s parkovacím 
kotoučem", doplněná dodatkovou tabulkou E 13 „MAX 2 hod.“, označuje parkoviště, na kterém 
řidič musí při začátku stání umístit kotouč viditelně ve vozidle a nastavit na něm dobu začátku stání 
a smí stát do odjezdu maximálně 2 hodiny. Pak řidič musí odjet. 

Na další část dotazu Ministerstvo dopravy nemůže odpovědět, neboť je případným orgánem 
přezkumu. Předběžné posouzení Vámi popsané situace je důvodem pro pochybnost o nepodjatosti. 
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Ministerstvo dopravy považuje tímto Váš dotaz za vyřízený a věří, že poskytnuté informace 
jsou pro Vás dostačující. 

S pozdravem 

 

 
Mgr. Stanislav Dvořák 
ředitel 
Odbor agend řidičů 
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